

西安石油大学

学生工作简报

总第 164 期 2014 年第 18 期

寂嗟頓亘歡(奠)署

2014 廐 6 枋 28 晷

- 我校举行 2014 届本专科学生毕业典礼
- 我校举行 2014 届本科毕业生座谈会
- 电子工程学院召开 2012 级学生代表大会
- 学生工作动态

我校举行 2014 届本专科学生毕业典礼

6 月 27 日上午，我校 2014 届本专科学生毕业典礼在体育馆举行。校党政领导王建利、屈展、祝亚荣、李延平、方明、曾平、杨恒仓、李天太、郭霄鹏出席毕业典礼。2014 届本科、专科学生代表 2000 余人参加了毕业典礼。毕业典礼由纪委书记李延平主持。

校长屈展在典礼上发表了热情洋溢的致辞。他对圆满完成学业的毕业生表示热烈祝贺和深切祝福，并对毕业生提出了三点希望和要求：一是要坚持学习，内外兼修，在工作岗位上继续磨练，拓宽大学所学知识的广度和深度。二是要笃实敦行，勇于实践，坚持理想信念，敢于直面困难、扎根基层，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。三是要肩负使命，勇于担当，把成就自身人生价值同实现中华民族伟大复兴紧密相连，脚踏实地、顽强拼搏，早日实现理想抱负。

副校长曾平宣读了《西安石油大学关于 2014 届学生准予毕业、颁发毕业证和授予学士学位的决定》。党委副书记祝亚荣宣读了《西安石油大学关于表彰奖励 2014 届优秀毕业生的决定》。副校长方明宣读了《西安石油大学校友总会关于聘任 2014 届校友年级理事的决定》。

与会校领导为优秀毕业生代表颁发了荣誉证书，为年级理事代表颁发了聘任证书和纪念品。

优秀校友代表、西安腾辉电气有限公司何荣总经理，全体教师代表、化学化工学院屈撑囤教授分别向毕业生赠言。

地球科学与工程学院地质 1002 班的毕业生李晋同学代表 2014 届毕业生发言。计算机学院计 1001 常少帅、计 1003 唐婷代表毕业生向学校“寸心基金”捐款 4987 元。

电子工程学院召开 2012 级学生代表大会

6 月 23 日下午，电子工程学院 2012 级学生代表大会在新校区 B125 教室圆满闭幕。此次大会包括预备会议、特色工作展示、学生代表大会和常委投票选举四个时段。学院相关领导、新校区部分院系辅导员，以及百余名学生代表参加了本次大会。

会上，自动化、测控、电信、安全、电气 5 个专业的 7 个班级负责人以 PPT 的形式，向大家展示了本班在班级建设、安全工作、寝室文化、特色活动、文明校园等方面的具体做法和对下学期的工作构想。年级辅导员在主题发言中，也充分肯定了各班过去一年所取得的各项成绩，并对即将到来的新学年工作提出了要求。

学生工作动态

◆ 学风建设

近日，2014年“康达杯”中国西北 MBA 企业案例大赛在西安交通大学举办，该比赛系西北地区最高水准案例大赛，由我校经济管理学院师生组成的“宝石花”代表队参加比赛并获得了第二名的好成绩。

6月26日下午，学生工作处在校本部第一会议室参加2014届本科毕业生座谈会。来自全校14个院（部、系）的20余名本科毕业生代表踊跃发言，分别从不同角度畅谈了自己大学四年的学习和成长体会，就母校在课程设置、课堂教学、实践教学、学生管理、就业指导、校园活动等方面提出了许多中肯的建议。与会各部门老师与大家进行了互动交流，并寄语毕业生，希望他们不忘母校和老师的谆谆教诲，尽快适应社会和工作岗位，走好人生每一步，并关注母校的发展变化，有空常回校看看。

◆ 毕业生就业

6月26日，就业指导中心在校本部二号教学楼广场参加我校2014年校园开放日暨本科招生宣传咨询活动，现场解答考生及家长有关就业前景、勤工助学、奖学金等方面的问题。

◆ 团学活动

6月24日下午，我校2014年“弘石”优秀学生干部奖学金表彰大会在新校区图书馆学术报告厅举行，学生工作处参加会议。纪委书记李延平向出席本次表彰大会的校友代表表示衷心感谢，向获奖学生表示热烈祝贺，并对广大学生干部及同学们今后的学习工作提出了三点希望和要求。单勇总经理作表彰大会致辞。学生工作处处长雷西合宣读了《西安石油大学2014学年“弘石”优秀学生干部奖学金表彰决定》。大会对30名优秀学生干部奖学金获得

者进行了表彰。获奖学生代表作了发言。颁奖仪式结束后，“弘石”基金校友代表与获奖学生进行了座谈。

6月23日下午，由团省委、省委高教工委、省学联、西安市高新区管委会共同主办的2014年“创青春”陕西省大学生创业大赛在西北工业大学圆满落幕，我校12件作品获奖，其中金奖、银奖各1项，获奖等级和获奖作品数均创历史新高。

持：矜媿斲脰頓媿寿斲奠，矜斲脰叡寂睦奠。

遷：壘冶媿媿咳，壘飢尅，朽滅、斲退、呪區味廢佺。

吭：味難（歡、綱）

孚梔：枪 徂

拈袷署迭：黼 黻

越佗署迭：黼 黻